

在学习中成长自己

宋艺萍原本是舞蹈专业的，毕业以后，在一个偶然的机会接触到东方爱婴教育，一下子爱上了这个职业，并在接触儿童与家长的学习中不断地成长自己。

宋艺萍是众多家长称赞的亲子教育的优秀老师，是大人小孩都喜欢的小艺老师。2013年，小艺老师刚接触亲子教育还真是有点儿茫然。那时候她感觉自己还是个孩子呢，却要面对那些婴幼儿，还有那些初为父母的大人。以一个大孩子的心来面对小孩子的世界。

小艺老师说，亲子教育是亲善有爱的一项事业。一旦认真投入，就会发现太多的亲子故事，而且能自然地融进孩子的世界，融入童真与烂漫。

小艺老师热爱阅读，喜欢参加樊登读书会的每一次活动。通过这样有品质的活动，可以提升自己的人生阅历，打开知识面，汲取更多的人生经验与丰富自己的精神财富。这对一个90后的女孩来说，是很难得的。

小艺老师还喜欢烘焙，她说，烘焙的过程是一个快乐与享受并存的过程，看到烘焙成绩的出现，她有满满的快乐传递感，有与人分享的喜悦，与小小的成功欢喜。认真做一件自己喜欢做的事情，是小艺老师能专注与自己的职业最本心的意愿。

小艺老师把更多的时间放在了学习上。在做好自己的本职工作以外，她又报名参与了家长学堂的学习与体验中。以女孩的传统性改变着自己与父母之间的关系，在家长学堂学到的理念与新的家庭关系调理中与妈妈的关系有着更深厚的亲情与爱的表达。她说，通过家长学堂的学习能增强自身的自律性，而且内心的能量得到了更深一步的提升是她最初没想到的。



因此，小艺老师不放弃每一次学习的机会。不管是自己单位的内部学习，还是工作以外的其他学习机会，她都珍惜并积极参与。这让这个女孩有着更良好的形象与内秀。让任何人一见她就有满心的舒服与信任感。

小艺老师表示，人生的成长过程就是个学习的过程。能在学习的过程中抓住自身需要的，并完善自己的品行，提高修养的同时，让人生的价值有更好的体现，这才是一个新青年的崭新精神面貌。

小老师声音甜美，给人温婉柔和的美感。这是她本身所散发出的书香气与涵养。只有一个人的内心修为达到了一定的台阶，她才会产生一定的气场，以自己独有的气质来带动一个环境，影响一个人。这样的人，任何时候，任何场合都会给人舒服的感觉。

与一个给人舒服感的女孩沟通交流，是一件愉快的事情。

小艺老师就是这样带给她身边的人舒服感，信任感，并让你感觉成长是很自然，很快乐的。

文/邢志浩



文登区第二实验小学三年四班 张艺琳
指导老师 毕洪英

我的奶奶在乡下种了一大片苹果树，每逢金秋时节，红白相间的果子便会挂满枝头，远远看去就像是在一片翠绿色的锦缎上洒上了莹莹的宝石。

最近，苹果收获的季节又到了。

星期天，爸爸妈妈经商量后，决定回村帮奶奶摘苹果，我因为还有钢琴课要上，所以没有跟去，而是独自留在了城里。

本来这一天就和往常一样平静，但当我上完课回到家时，客厅内的一幕将我惊呆了：餐桌上的杯子被打翻，杯子里的水流得到处都是；一整盒刚打开、基本没被用过的纸巾被全部抽了出来，杂乱地撒在沙发、床和阳台上，还有几张纸在洗手间的水盆里肆意漂流。至于窗台上放着的那盆深受妈妈喜爱的杜鹃花，更是被破坏的枝蔓散乱、面目全非，看上去颇有些被秋风“扫”过的落叶似的悲凉。在我出门之前，杜鹃花的花朵尚在俏丽的枝头怒放着，可到了此时，杜鹃花却好似提前几个月被严冬的冷冽所侵袭，枝头上空空荡荡，已显不出什么生机。我看着杜鹃花的瑟瑟残躯呆了半晌，猛然发现有一道花瓣的痕迹从花盆下方延伸向阳台……我顺着花瓣的痕迹寻过去，终于找到了造成这一片狼藉的“始作俑者”——一只六个月大的小狗。它对自己做过的“错事”“毫无自觉，还与自己的玩具球玩得起劲呢！我的脚步声吸引了它的注意，它立即高兴地叼着球跑到我的面前，并讨好似的摇着尾巴。我看到它此时的模样，心中觉得又好气又好笑，原来，小狗也爱美呀！两朵杜鹃花留在它的头上，就像两个漂亮的发卡。

拍了拍小狗的脑袋，算是对它略施惩戒之后，我看着挂钟想到：爸爸妈妈快要回来了，我必须赶快把家里打扫干净。

半个小时后，我放下手中的抹布，长长吁口气，经过我的一番收拾，家里恢复了原来的模样。可是，那盆光秃秃的杜鹃花却让我犯了难：我如果实话实说，妈妈会不会把我的好玩伴小狗送走呢？要知道，当初妈妈是极力反对在家养狗的。

虽然心中忐忑，但是妈妈回来之后，我还是鼓足勇气将今天的事情告诉了妈妈。没想到妈妈不仅没有提出要把小狗送走，反而还摸着我的头，语重心长地说：“琳琳，做错事并不可怕，但人一定要诚实。”说完，便塞给了我一个又大又红的苹果。

我使劲点点头，拿起苹果咬了大大的一口，苹果的滋味很甜，但我心中的滋味更甜。



订阅

2019年
齐鲁晚报
全年定价
288元/份

订报热线: 15006317533

文登订报地址:文登昆嵛大酒店贵宾楼4楼

《齐鲁晚报》
山东省唯一一家发行覆盖全省的晚报